

您家的液化气罐按时“体检”了吗？

□见习记者 马毓莹 记者 邓德洪

12日上午，洛阳三和电器有限公司职工食堂发生爆炸事故，灶台被崩塌，房顶被掀开，门窗被炸飞，附近建筑上的部分广告牌也被震落，幸无人员伤亡。“罪魁祸首”乃是刚换的一个液化气罐——厨师一点火，连接液化气罐与液化气灶的连接管处冒出明火，厨师赶紧用嘴吹火，并去关液化气罐的阀门，但阀门已无法关住……

由此看来，液化气罐的安全问题不容忽视。连日来，记者走访专业人士，总结出一套“液化气罐安全指南”，您不妨对照着给家里的液化气罐“体检”一下。



(资料图片)

您家的气罐是否安全？

据介绍，在同时满足以下几个条件时，液化气罐才算合格：气罐的使用时间未达到15年、护罩和底座完整、罐体光滑未变形。居民在购买或更换液化气罐时，如发现罐体没有合格标志、气罐阀门处所用封套不是一次性专用塑料、封套上未标明燃气经营单位、重量标准、监督和服务电话时，可判定该气罐为不合格产品。

按照相关标准，50公斤液化气罐每3年检测一次；5公斤和15公斤液化气罐每4年检测一次；15年后，气罐将会被强制报废。居民在使用过程中若发现气罐受损，应提前到检测点检测，检测费用为每次20元。

连接管要定期更换

市燃气市场管理办公室主任朱光辉说，连接液化气罐与液化气灶的连接管属消耗品，用久后会出现老化现象，引发安全隐患。在使用的过程中，除日常检查外，您最好每两年更换一次连接管，这样可

大大提高其可靠性。如果是饭店或集体食堂使用的液化气罐，连接管最好半年更换一次。

居民在购买或更换液化气时，要选择正规站点，这些正规站点的液化气罐，经过相关部门的质检，可靠性更强。

在家中离火源1米外的地方才可以摆放液化气罐；多余的液化气罐最好不要在家中存放，不得不存放的也应选择通风阴凉处，防止暴晒；使用前，居民可用上述检查方法，做好日常检查，防止连接管松动、老化、开裂；在使用液化气过程中不要远离，以确保安全；关闭灶具点火开关后，应拧紧阀门。

如何防止液化气泄漏？

据有关部门分析，液化气罐超期未检、构件老化、减压阀与钢瓶连接处密封圈老化、液化气灶打火机转芯严重磨损，是造成液化气泄漏的主要原因。

居民可经常用肥皂水或洗衣粉水，分别对连接管与液化气罐和液化气灶连接处、减压阀与连接管连接处进行擦拭，以检查液化气是

否泄漏。如发现液化气泄漏，应立即关闭液化气阀门，打开窗户通风，在无法制止液化气泄漏的情况下，应把泄露的液化气罐转移至通风且无明火的室外。如有明火产生，应及时报警。现场紧急处置后，除更换相关零件外，应找专业维修人员维修。

出现险情怎么办？

一公斤液化气爆炸时所产生的能量，足以摧毁一栋6层高的楼房。

西工消防大队二中队教导员说，液化气在短时稳态燃烧情况下，不会发生太大危险，但应防止气罐翻滚或外力敲击。假如罐体阀门处着火，用湿抹布盖在着火点就可灭火，之后再关紧阀门，同时打开门窗通风，千万不能在着火时关闭阀门，这样会增加液化气爆炸的风险。如果连接管或燃气灶着火，居民可直接关闭阀门，可达到灭火目的，当然，这里所指的火是小火，火势较大时，居民应远离着火点，并通知左右邻舍做好防范，等待消防员救援。

市区燃气用户 可获免费保险

□记者 陈小伟 实习生 赵利敏 通讯员 付运兴

18日下午，随着工作人员将燃气保险单送到河南省六建公司向阳路家属院，太平洋寿险洛阳中心支公司和洛阳新奥华油燃气有限公司为市区燃气居民用户免费送保险活动正式启动。在接下来的时间里，工作人员将走进社区，为家里安装燃气且已点火的居民送上燃气保险单，保费为每户居民每

年10万元。

燃气作为一种清洁能源，使用起来方便快捷，但若使用不当则易产生安全隐患。为提高燃气用户的安全防范意识，两公司决定为市区所有已经使用上燃气的居民免费送上一份“居民燃气保险”。

据介绍，工作人员走进市区各个社区为燃气用户送上居民燃气保单的同时，他们还将进社区开展燃气使用知识宣传活动。

团队执行力训练营即将开营

9月4日至5日，由洛阳网主办的团队执行力训练营将在市工人俱乐部开营。

无数的人拥有卓越的智慧，但是只有少数懂得执行的人才会成功；无数的企业拥有伟大的梦想，但是只有少数懂得执行的公司才能成功。执行成为目前影响企业战略落实和高速发展的最大管理瓶颈。9月4日至5日，洛阳网将邀请北京时代兴邦企业管理顾问有限公司创始人、首席咨询顾问、国内战略与运营管理资深专家——孟志强教授，与洛阳企业家共同打

造“执行团队”，解决企业执行难的问题。

孟教授拥有8年企业高管与10年专业咨询经验，对如何解决企业管理难题有着独到见解，他研发出了“5+5企业成长解决方案”。至今，孟教授已服务娃哈哈、鲁能、天津小护士实业、深圳特发、成达集团等3000多家企业，受到了企业的一致好评。

如果你想了解团队执行力训练营的详细信息，请登录洛阳网www.lyd.com.cn。咨询热线：63340011 65233618。

我市首家民间文物精品馆开馆

□记者 李卫超

昨日，我市首家民间文物精品馆在新区建业河洛文化街正式开馆。该馆以展示民间收藏精品、宣扬河洛文明、交流收藏理念为宗旨，为我市文物收藏者提供了一个展览的场地。

据了解，该馆面积约200平方米，现陈列展出青铜器、陶瓷器、玉器、碑刻拓片及书画艺术品等共29件，向市民免费开放。同时，该展馆每天都有5名资深

文物收藏家，在馆内接待前来参观的市民和游客，对参观者提供免费咨询和文物艺术品免费鉴定等服务活动。

(相关视频请登录洛阳网)



一场峰会让“两怕男人”不再“待岗”

□通讯员 周扬文/图

现实男人有两怕

现实男人有两怕。首先怕女人瞧不起，第二怕男人瞧不起。洛阳生殖医院杨启茂院长，曾接触过一个患者，是一个硕士研究生，结婚后他的男性生理功能一直不行，妻子多次提出离婚，可他死活不同意。他说，我在家可以对她百依百顺，可以忍受她的白眼，但我不能让她离开我，我知道这很残忍，可她一离开我，我会立刻崩溃，在同性的面前，我也会失去自尊，如果那样，我就没有必要工作了，想死的心都有了。杨启茂院长说，就是学历再高，也拿男性生理功能障碍没办法，而且这种病，除了向医生说，对于其他男人或女人，还真说不出口。

可以在家，不能“待岗”

一位吉利区的患者，25岁，每天自慰十几次，杨启茂院长对他



本届峰会上，生殖医院杨启茂教授（左）被授予“前列腺技术杰出奖”。

需要全面治疗。他说：“我没时间。”杨院长问：“你为什么没时间？”答曰，我要回家陪老婆。杨院长说：“不治好ED，你怎么能更好地对老婆？”一位新安县的患者哭诉：3年内3个媳妇离他而去，如今一贫如洗，可他不肯和父母说什么。一个自以为身体强壮的男性，一天到晚被老婆奚落。杨启茂

院长认为：现实中男人就是爱较真，一怕老婆跑；二怕病治不好。只要听说哪个男人在洛阳生殖医院看好了病，后面陆陆续续会来好多人。我们平时也做一些宣传，但还是不如口碑来得快。上述的这些病人，还算幸运，是2010中国·洛阳首届国际前列腺学术峰会召开后首期康复的86名患者之一，有的是因

为前列腺炎引起的男性生理功能障碍，治好了前列腺，男性生理功能障碍自然迎刃而解了。上述那个“没时间”、要“回家陪老婆”的小伙子，是我劝他留下来治疗的，否则，婚姻生活就难以幸福。

DEA六联绿色金标准疗法 让男人自信回家

DEA六联绿色金标准疗法，是此次国际男科峰会的主题之一，得到美国性科学研究所、中国性学会等专业机构的鼎力支持，被誉为“男性生理功能障碍治疗领域的终结疗法”。杨启茂院长认为，该疗法首创国内男性生理功能障碍“生理心理”双重治疗新模式，具有专项检测、心理治疗、药物渗透、高频脉冲、磁振巩固、仿真按摩等六大特点，诊断精确、治疗全面、效果显著，克服传统药物治疗男性生理功能障碍易复发、毒副作用大的弊端，受到与会中外名家的权威推荐和一致好评。

相关链接

暑假包皮手术特惠行动

7月12日至8月31日，“暑期包皮手术特惠行动”在洛阳生殖医院开展，旨在为一些男士解除包皮过长、包茎的隐患。凡活动期间在洛阳生殖医院接受包皮环切整形术者，都可以享受到手术费200元的特价优惠。手术适合在10岁~19岁青春期前完成，易促进男生生殖器官的发育。

2010中国·洛阳首届国际前列腺学术峰会

主办单位：中国促会国际合作推广专业委员会
承办单位：洛阳生殖医学专科医院、洛阳市医学会